



Следователями СК продолжается расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении



Следственным управлением СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, данное преступление было совершено уроженцем одной из среднеазиатских республик.

Отделом криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области в рамках данного дела проводятся следственно-оперативные мероприятия, носящие в т.ч. профилактический характер. В настоящее время проверяются места массового скопления мигрантов и выходцев из ближнего зарубежья, которые осуществляют работу в Российской Федерации. Мероприятие проводится на территории Орджоникидзевского и Железнодорожного районов города Екатеринбурга с привлечением сил Росгвардии, МВД России и общественников. Также проверяется исполнение миграционного законодательства указанными лицами. У граждан из ближнего зарубежья отбираются образцы буккального эпителия для проведения сравнительных генетических исследований в рамках



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

уголовного дела.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1838436>